

# 习近平给北京大学的留学生们回信

新华社北京6月22日电 中共中央总书记、国家主席习近平6月21日给北京大学的留学生们回信,鼓励他们更加深入地解真实的中国,把想法和体会介绍给更多的人,为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

习近平在回信中说,你们主动了解中国国情和中国共产党历史,这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

习近平指出,读懂今天的中

国,必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困,积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情,是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。

习近平表示,中国有句俗语:百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看,更加深入地解真实的中国,同时把你们

的想法和体会介绍给更多的人,为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

近日,来自32个国家的45名北京大学留学生代表给习近平写信,向中国共产党百年华诞致以美好的祝福。来信讲述了他们在中国学习生活的体会感悟,表达了对在中国共产党坚强领导下中国取得伟大成就的由衷赞许,对中国共产党以人民为中心发展思想的高度认同。

## 完成第70次海上测控任务

### 远望6号船完成神舟十二号等海上测控任务凯旋

新华社南京6月22日电 (米思源 段翰鸿)圆满完成天舟二号货运飞船和神舟十二号载人飞船海上测控任务后,远望6号船21日下午安全返回中国卫星海上测控部母港。

6月17日,神舟十二号载人飞船发射成功后,远在太平洋的远望6号船在火箭抵达测控弧段

后,第一时间发现并捕获目标。

作为唯一的海上测控点,远望6号船从发现目标到跟踪结束,累计发送包括太阳帆板展开在内的多条重要指令,并实时回传航天员图像及语音信息,圆满完成海上测控任务。

这是远望6号船完成的第70次海上测控任务。

近年来,我国航天发射任务密集。今年以来,远望6号船连续出航,目前已累计出海超过130天,圆满完成了6次海上测控任务。“回到母港后,我们将统筹开展人员休整、进厂维护以及任务准备等多项工作,为后续任务顺利展开打下坚实基础。”远望6号船船长杨便俊说。



### 我国首条民营控股高铁全线铺轨贯通

6月22日,在杭绍台铁路温岭站施工现场,随着最后一根钢轨平稳在无砟道床上铺设到位,我国首条民营控股高铁杭绍台铁路全线铺轨贯通,为年底开通运营奠定基础。杭绍台铁路连接浙江杭州、绍兴和台州三地,线路设计时速350公里。

新华社记者 黄宗治 摄

## 注意! 这些行为属于帮助电信网络诈骗犯罪

注意! 别人提出收购手机卡、信用卡等要求时,一定要保持清醒! 根据最高法、最高检、公安部22日联合发布的关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见(二),为他人利用信息网络实施犯罪而收购、出售、出租信用卡、银行账户、他人手机卡、流

量卡等的,可认定为刑法第二百八十七条之二规定的“帮助”行为。

行为人明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪而收购、出售、出租信用卡、银行账户、非银行支付账户等,数量达到5张(个)以上,或者收购、出售、出租他人手机卡、流量卡等,数量达到

20张以上,以帮助信息网络犯罪活动罪追究刑事责任。

司法机关提示,社会上存在被大量非法交易的手机卡、信用卡,成为实施电信网络诈骗犯罪的必备工具。千万不要因贪图蝇头小利而以身试法,付出无可挽回的惨痛代价! (据新华社)



## 夏日戏水享清凉



昨日,河北省沙河市市民走进游泳池戏水休闲,尽享夏日清凉。新华社记者 骆学峰 摄

## 荷花深处翠鸟忙



夏日,有着“广州荷花村”之称的从化区吕田镇草埔村,万亩荷花竞相盛放,也迎来一批特殊的“游客”,国家二级保护动物——翠鸟,给夏日的荷塘增添了灵气。新华网发 李志强 摄

## 独库公路引客来



随着天气转暖,被誉为“中国最美公路”之一的新疆独库公路告别半年多“雪藏”,部分路段(库车县至新源县那拉提路段)恢复通车,吸引了许多游客前来观光。新华社记者 高晗 摄